



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-282/2019.

ELŐTERJESZTÉS

**Az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság
2019. szeptember 4-i ülésére**

Tárgy: Támogatási kérelmek

Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester

Készítette: Szilágyi Imre irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda
Klenóczky Beáta sportreferens, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű **többség szükséges.**
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Tisztelt Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság!

A Siketek Sport Klubja, és az Európa 2024 Ifjúsági és Kulturális Sportegyesület az alábbi támogatási kérelmekkel keresték meg Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatát.

I.

Siketek Sport Klubja

Curling szakosztály

Az egyesület tagjai a válogatott csapatával részt vesznek a 2019. december 12-22. között megrendezésre kerülő Siketlimpián az olaszországi Valchiavenna-n. A Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által biztosított támogatási keret nem elegendő a megfelelő felkészüléshez, ezért az egyesület 11 válogatott versenyzőjének költségeihez 280.000,- Ft támogatást kérnek, amit pályabérletre, edzőtáborozásra szeretnének felhasználni.

Az egyesület a 2018. évi Siketek Curling Európa Bajokságon mind a férfi, és mind a női csapattal III. helyen végzett.

II.

Európa 2024 Ifjúsági és Kulturális Sportegyesület

Az egyesület jelentős feladatot vállal a kerület szabadidősportjában, aktív résztvevői a rendezvényeknek és időszügi programoknak.

Többek között a Leövey Klára Gimnázium tanulói részére ingyenes CrossFit fakultációt tartanak 2019. szeptemberétől a délutáni testnevelés órák keretében, valamint egy mobil street workout pályát és edzőt biztosítanak a szintén ingyenes edzésekre, ami jelenleg az FMK udvarán, a téli időszakban egy később kijelölésre kerülő tornateremben történik.

Havi szinten 24 alkalommal szakképzett edzőt foglalkoztatnak az órák és edzések levezetésére, melynek költsége 120.000 Ft/hó.

A testnevelés órák és edzések folyamatosságának biztosítása érdekében 2019. szeptember és 2020. márciusi időszakra szeretnének kérni támogatást hét hónapra, összesen 840.000 Ft értékben.

További terveik között szerepel egy olyan közösségi tér kialakítása és üzemeltetése, ahol a kerületi ifjúság és a szépkorúak részére rendszeres sportolási és rekreációs lehetőséget, valamint tanácsadást biztosítanak az egészséges életvitelhez.

A fenti támogatások folyósítására az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet 3143. számú „Szociális és köznevelési feladatok” költségvetési sorának terhére van lehetőség.

Kérem a Tisztelt Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságot, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján döntsön a határozati javaslatról.

Budapest, 2019. augusztus 26.

Tisztelettel:

Kállay Gáborné s.k.
alpolgármester

Melléklet:

1. számú melléklet: Siketek Sport Klubja kérelem
2. számú melléklet: EURÓPA 2024 Ifjúsági és Kulturális Sportegyesület kérelem

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a Siketek Sport Klubja részére a 2019. évi Siketlimpián való részvételhez és az arra történő felkészüléshez Ft támogatást nyújt az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 3143. számú „Szociális és köznevelési feladatok” költségvetési sora terhére.

Határidő: 2019. szeptember 4.

Felelős: Kállay Gáborné alpolgármester

2. az EURÓPA 2024 Ifjúsági és Kulturális Sportegyesület részére a Budapest IX. kerületben történő szabadidősport feladatainak ellátásához Ft támogatást nyújt az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 3143. számú „Szociális és köznevelési feladatok” költségvetési sora terhére.

Határidő: 2019. szeptember 4.

Felelős: Kállay Gáborné alpolgármester

3. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatások kifizetéséhez szükséges támogatási szerződések megkötéséről.

Határidő: a döntést követő 30 napon belül

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

1. számú melléklet:

**Budapest IX. kerület Ferencvárosi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
dr. Bácskai János Polgármester Úr kezéhez
1092 Budapest, Bakáts tér 14.**

Tisztelt dr. Bácskai János Úr,

Köszönöm, hogy értékes idejéből figyelmet szentel levelemnek.

Ezúton szeretném tájékoztatni Önt, hogy a 2019. december 12. és december 22. között az olaszországi Valchiavenna-n megrendezendő Siketlimpián

(<http://www.2019deaflympics.com/>)

a férfi és női curling válogatott tagjaiként és a Siketek Sport Klubja tagjaiként második alkalommal képviseljük Magyarországot.

Mindannyian a Válogatott versenyzői vagyunk, illetve a Siketek Sport Klubja által szervezett Országos Bajnokságon és különböző tornákon, kupákon is versenybe szállunk a halló csapatokkal.

Az elmúlt évek legfontosabb nemzetközi eredményei:

- a 2013-as Siketek Curling Világbajnoksága: fiú csapatunk az 5. a lányok a 4. helyezést
- 2015. téli siketlimpia: lányok 5. helyezést, fiúk 8. helyezést
- 2017. 2. Siketek Curling Világbajnoksága, mely fiú csapatunk 5. a lányok 4. helyezést
- 2018. 2. Siketek Curling Európa Bajnoksága, melyen mindkét csapatunk dobogós eredménnyel értek el, fiú csapatunk és a lányok egyaránt 3. helyezést értek el.

A Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által biztosított támogatási keret sajnos, nem elég a verseny költségeinek fedezésére. Az olasz helyszínen kimagaslóan magasak a szállás és étkezési költségek, emiatt önerőből már nem tudjuk kifizetni a komolyabb felkészülések költségeit.

Céljaink elérése érdekében azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Önhöz, hogy lehetősége szerint szíveskedjen támogatni a többlet költségeinket. A Siketlimpia költségeinek kiegészítésére az SSC 11 curling versenyzőjének szeretnénk 280.000 Ft támogatást kérni, ezt az összeget pályabérletre, edzőtáborozásra tudnánk felhasználni és felkészülni a Siketlimpiára.

A kérelmezők névsora:



Ha bármilyen kérdés lenne a fentiekkel kapcsolatban, megtisztelő lenne számunkra egy személyes bemutatkozás alkalmával megválaszolni ezeket.

Budapest, 2019. július 24.

Tisztelettel:

Flank Gyula
Curling válogatott csapat vezetője


Fenyves Tamás
Siketek Sport Klubja elnöke

2. számú melléklet:

Klenóczky Beáta

Feladó: Mihaly Csordas <csordas.mihaly91@gmail.com>
Küldve: csütörtök 2019. augusztus 8 13:07
Címzett: Klenóczky Beáta
Tárgy: Támogatási kérelem

Fontosság: Sürgős

Kedves Beáta, kedves Sportreferens asszony!

Ezúton szeretnénk kérni a segítségét támogatási kérelem tovább viteléhez. A IX. kerületben végzett eddigi munkáink és rendezvények alkalmával sikerült több kerületi lakossal és pedagógussal beszélgetnünk és felmerült az igény, színesebb sportolási lehetőségekre, a fiatalok sportoltatására.

Az Európa 2024 IKSE szeretne további sportra, egészségre nevelő tevékenységet folytatni a IX. kerületben és ingyenes sporttevékenységet biztosítani a kerületi lakosoknak. Ebben szeptembertől partnerünk a Leővey Klára gimnázium, ahol heti rendszerességgel fogunk ingyenes CrossFit fakultációt biztosítani a kerületi diákoknak, nem csak Leővey-s diákok számára. Az időpontok szeptember első hetében kerülnek pontosításra az órarendek rögzítése után.

Ezen felül a birtokunkban lévő mobil street workout parkot használva szeretnénk heti háromszor két órában ingyenes street workout edzéseket tartani. Amíg az időjárás lehetővé teszi, az FMK udvarán, majd egy iskolában, vagy bármely használható létesítményben fedett helyen, az ősztől-tavaszig tartó időszakban.

Ehhez szeretnénk támogatást igényelni, mivel a rendszeres fakultáció és edzés tartásához szakképzett edzők foglalkoztatására van szükség.

Tervezet szerint, heti 3 alkalommal fog megvalósulni a fakultáció és az ingyenes edzések egyaránt, azaz heti hat, azaz havi 24 alkalom. Egy kollégát alkalmanként 5.000. Forint díjért tudunk a rendszeres és magas minőségű munkára ösztönözni. Ez havi szinten 120.000. Forintos költséget von maga után.

Zárójelben: Nagy álmunk és célunk a jövőben egy olyan létesítmény létrehozása, ahol az Európa 2024 Egészséges Élmény természetjáró programján már élő és aktív nyugdíjas közösséget és sportprogramokon és edzéseinken résztvevő fiatalokat folyamatosan és rendszeresen sportolási lehetőségekkel, rekreációs és egészség megőrző sportprogramokkal, táplálkozási tanácsadással, kulturális és klubhelyiséggel, egészség bárral lássuk el. Egy fiatalok és idősek által közösen használt helység, ahol az egészség, a sport a kultúra és az aktív életmód áll a középpontban.

Üdvözlettel,

Csordás Mihály